
 

 

ATA “PRACINHA DA CULTURA” n° 002/2023 – 25/02/2023 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO GRUPO GESTOR E DA MESA DIRETORA DA “PRACINHA DA 

CULTURA”, DIA 25/02/2023, “ONLINE pela Plataforma Google Meet” 

Aos VINTE E CINCO dias do mês de FEVEREIRO do ano de DOIS MIL E VINTE E TRÊS, reuniram-se em 
formato presencial na Pracinhas da Cultura, o Poder Público, a Sociedade Civil, a Sociedade Civil 
Organizada e a Mesa Diretora para a realização da Reunião Ordinária do Grupo Gestor da “Pracinha 
da Cultura”, com início às nove horas e quarenta minutos. 
 A Sra. Ana Fadigatti, representante do Poder Público da cadeira da Secretaria de Cultura e Turismo 
e presidente da Mesa Diretora, iniciou a reunião com as boas vindas a todos os gestores nesta 
segunda reunião do ano de 2023 e a primeira em formato presencial e informou que não teríamos 
nenhuma deliberação, e iríamos tratar dos assuntos pertinentes a esta reunião. 
Os assuntos abordados foram: 

16. Relembrando o calendário do primeiro semestre de 2023; 
17. Eleição do próximo Grupo Gestor (julho); 
18. Visita guiada pelo prédio da Pracinhas da Cultura; 

 
A Sra. Ana Fadigatti (Secretaria de Cultura e Turismo e Presidente da Mesa Diretora do Grupo 
Gestor), explanou a todos a importância das reuniões ordinárias e relembrou a todos as datas do 
calendário das reuniões do primeiro semestre de 2023. 
As datas das reuniões ordinárias aprovadas por todos os presentes nesta reunião ficaram assim: 

• 25/01/2023 (quarta-feira) às 18h30min em formato online 

• 25/02/2023 (sábado) às 09h30min em formato presencial 

• 29/03/2023 (quarta-feira) às 18h30min em formato online 

• 29/04/2023 (sábado) às 09h30min em formato presencial 

• 31/05/2023 (quarta-feira) às 09h30min em formato presencial 

• 24/06/2023 (sábado) às 09h30min em formato presencial 

• Julho posse do novo Grupo Gestor 
 
Nesta reunião realizamos uma visita guiada pelo prédio da Pracinhas da Cultura, onde vistoriamos 
todos os andares e a Sra. Cíntia Becari foi explicando o que estava sendo instado e sendo utilizado 
em cada andar do prédio, já que o prédio esta sendo ocupado pela Secretaria Municipal de 
Educação. 
A Sra. Cintia também explicou sobre o andamento do processo de licitação da compra do elevador 
e informou a todos o andamento para a instalação do mesmo. 
A Sra. Ana Fadigatti acompanhou toda a vistoria e conversou com todos os Gestores sobre a 
importância da participação em todas as reuniões do Grupo Gestor e explanou a todos que as 
eleições para compor o novo biênio do Grupo Gestor estão chegando e pediu para que os Gestores 
pensem se estarão disponíveis e se gostariam de concorrer novamente para ocupação das cadeiras 
do Grupo. 
Esta reunião foi para que todos os Gestores entendessem a importância da ocupação do prédio da 
Pracinhas da Cultura e quais são as atividades que estão sendo desenvolvidas no prédio além da 
ocupação pela Secretaria de Educação. 
Foi informado que estão acontecendo no prédio da Pracinhas da Cultura aulas de teatro, dança, 
alongamento, caminhada monitorada, ballet, violão, condicionamento físico, além da parceira com 
a escola SESI para utilização das quadras esportivas. 
Foi explanado também o processo de drenagem de águas pluviais da pista de skate, o processo de 
obras do entorno, o término das obras das quadras de basquete, a compra dos equipamentos 
esportivos, a adequação, arrumação e catalogação do acervo da biblioteca, explicação do projeto 



 

 

paisagístico, e a licitação da reforma do ginásio de esportes que está em frente ao prédio da 
Pracinhas da Cultura sendo este, mais uma ferrugenta cultural e esportiva que será entregue aos 
munícipes e que irá complementar o complexo Pracinhas da Cultura. 
Após todos os assuntos serem tratados e todas as perguntas e dúvidas serem sanadas a reunião foi 
encerrada as onze horas e sete minutos. 
 
GESTORES PRESENTES NA REUNIÃO 
 
Sociedade Civil Organizada 

• Cícero Dionísio Fernandes 

• Doroty Rojas 
 

Sociedade Civil 

• Louryne Karla Fernandes 

• Dione Machado de Oliveira 
 
 

Poder Público 

• Ana Claudia Galvani Fadigatti 

• Cíntia de Gouveia Becari 

• Alessandra Andrade 

• Francisca Maria Vasconcelos Moura 
 
 
Convidados 
 

• Jean Carlo Leite da Cunha 

• Mariana Menezes 
 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


